

Школа — второй дом

Говорят, что школа — второй дом,
В четвертом классе я, пока не понимаю.
Сестра моя твердит мне об одном:
«Вот доживешь, ну, а потом узнаешь.

Узнаешь ты, как опоздать на русский,
Шептать прощение и «можно мне войти?»,
А утром несколько минут искать ту блузку,
В которой мальчик на руках будет нести.

Еще узнаешь, что всё сложное — так просто,
Если учителя послушать весь урок,
Что с физикой и химией будет непросто,
Если не подготовиться к предмету в срок.

Поймёшь ты скоро, что твой класс — это семья,
С которой в радости, и в горе, и в печали
Будешь делить часы, минуты и года,
И оставлять плохие мысли за плечами.

Знай, что руководитель класса — твоя мама,
Которая поможет, выслушает, даст совет.
Ну, а директор — очень значимая дама,
Она рассмотрит каждый школьный документ.

Весь школьный персонал любить не сложно,
Они накормят, вычистят все стены и углы.
С охранником не посмеяться невозможно,
А к медсестре бежать освобождаться от физры.

Узнаешь скоро ты, что есть правительство,
И президентом школы даже можно стать.
У «Авангарда» будет покровительство,
Чтоб вместе сложные задачи вам решать.

Еще чуть-чуть, и можно будет ездить
В поездки вместе с лучшими людьми,
Минск, Пятигорск, Москву объездить,
И без Ларисы Юрьевны никак не обойтись.

Про школу можно молвить очень долго,

Все плюсы школьной жизни и не счастье.
И на всю жизнь запомнится одна дорога,
И той дорогой будет во двор школы въезд».

Говорят, что школа — второй дом,
В четвёртом классе я, пока не понимаю.
Сестра дала понять мне лишь одно:
«На заключительной линейке всё узнаешь».

Родионова Анастасия Александровна (сестра),
4-б класс